
Звіт про опитування випускників щодо якості отриманої освіти в
університеті

Центром моніторингу якості освіти спільно з факультетом соціології
та соціальної політики було проведено опитування серед випускників
щодо якості отриманої освіти в університеті. В опитуванні взяли участь 10
респонденів, які закінчили УДУ імені Михайла Драгоманова в 2024 р.
(100%).

1. У якому році Ви закінчили НПУ/УДУ імені Михайла Драгоманова?

Варіант Кіл-ть У %
2024 10 100

2. За якою освітньою програмою Ви здобули освіту?

Варіант Кіл-ть У %
Соціальна робота. Соціальна
педагогіка

10 100



3. Чи працюєте Ви за спеціальністю?

Варіант Кіл-ть У %
так 1 10
ні 9 90

4. Чи вважаєте Ви рівень знань і компетенцій, отриманих в університеті,
достатнім для Вашого подальшого кар’єрного зростання?



Варіант Кіл-ть У %
вважаю достатнім 8 80
вважаю не зовсім достатнім 1 10
важко відповісти 1 10

5. Оцініть за п'ятибальною шкалою (де 5 це найвищій бал) рівень Вашої
теоретичної підготовки за період навчання у ЗВО?

Оцінка Кіл-ть У %
1 - -
2 - -
3 2 20
4 3 30
5 5 50



6. Оцініть за п'ятибальною шкалою (де 5 це найвищій бал) Вашу практичну
підготовку за період навчання у ЗВО?

Оцінка Кіл-ть У %
1 - -
2 - -
3 4 40
4 3 30
5 3 30

7. Оцініть за п'ятибальною шкалою (де 5 це найвищій бал) якість отриманої
освіти ЗВО?

Оцінка Кіл-ть У %
1 - -
2 - -
3 1 10
4 3 30
5 6 60



8. Оцініть за п'ятибальною шкалою (де 5 це найвищій бал) рівень організації
соціально-виховної роботи кафедри?

Оцінка Кіл-ть У %
1 - -
2 - -
3 2 20
4 2 20
5 6 60

9. Чи використовуєте Ви здобуті знання, уміння та навички під час навчання у
ЗВО у практичній діяльності:

Варіант Кіл-ть У %
не використовую 1 10



скоріше не використовую, ніж
використовую

4 40

скоріше використовую, ніж не
використовую

2 20

використовую 3 30

10. Назвіть три здобуті під час навчання якості, які Вам знадобилася для
особистісної реалізації:

11. Чи мали Ви підтримку Університету у пошуку першого місця роботи?

Варіант Кіл-ть У %
так 3 30
ні 7 70



12. Будь ласка, зазначте регіон (місто), де Ви працюєте:

Варіант Кіл-ть У %
м. Киів 3 42,9
Донецька обл. 1 14,3
м. Хмельницький 1 14,3
м. Ніжин 1 14,3
не працюю 1 14,3

13. Зазначте, будь ласка, тип організації, в якій отримано роботу:

Варіант Кіл-ть У %
державне підприємство, орган
управління

2 22,2

готельний бізнес 1 11,1
інше 6 66,7



14. Як Ви вважаєте, що є важливим при працевлаштуванні? (Оберіть 3-5
найважливіших позицій)

Варіант Кіл-ть У %
заклад освіти, який було закінчено 1 10
наявність диплому (будь-якого) - -
наявність диплому за спеціальністю 6 60
наявність спеціалізації 2 20
досвід роботи за фахом 2 20
знання державної мови 6 60
знання іноземної мови 4 40
навички роботи з ПК 6 60
навички спілкування 8 80
вміння працювати в команді 8 80
інше 3 30



15. Чи вважаєте Ви себе конкурентноздатними?

Варіант Кіл-ть У %
так 7 70
ні 1 10
важко відповісти 2 20

16. Якщо б Ви зараз обирали ЗВО для вступу, чи повторили б Ви свій вибір?

Варіант Кіл-ть У %
так 7 70
ні 1 10
важко відповісти 2 20



17. На Вашу думку, чи достатньо було запропоновано дисциплін за вибором
студента за період Вашого навчання?

Варіант Кіл-ть У %
так 9 90
ні 1 10

18. Чи не порушувалося Ваше право щодо вибору дисциплін?

Варіант Кіл-ть У %
ні, не порушувалось 10 100



19. На Вашу думку, якими нормативними (обов’язковими) дисциплінами слід
доповнити навчальний план?

20. На Вашу думку, якими вибірковими дисциплінами слід доповнити
навчальний план?

21. Ваші побажання щодо покращення якості навчання:



22. Ваша стать:

Варіант Кіл-ть У %
жіноча 7 87,5
чоловіча 1 12,5

100% опитаних випускників здобули освіту за освітньою програмою
Соціальна робота. Соціальна педагогіка.

10% респондентів працюють за спеціальністю, 90% - ні, не працюють.
80% опитаних випускників вважають рівень знань і компетенцій,

отриманих в університеті, є достатнім для подальшого кар’єрного зростання,
10% - не зовсім достатнім і 10% - дали відповідь: “важко відповісти”.

За п'ятибальною шкалою (де 5 це найвищій бал) було оцінено наступним
чином:

- рівень теоретичної підготовки за період навчання у ЗВО:
- на 3 - 20%,
- на 4 - 30%;
- на 5 - 50%

- практичну підготовку за період навчання у ЗВО:



- на 3 - 40%;
- на 4 - 30%;
- на 5 - 30%

- якість отриманої освіти ЗВО:
- на 3 - 10%;
- на 4 - 30%;
- на 5 - 60%

- рівень організації соціально-виховної роботи кафедри:
- на 3 - 20%;
- на 4 - 20%;
- на 5 - 60%.

30% опитаних використовують здобуті знання, уміння та навички під час
навчання у ЗВО у практичній діяльності, 20% - скоріше використовують, ніж не
використовують, 10% - не використовують та 40% - скоріше не використовують,
ніж використовують.

Серед важливих якостей, здобутих під час навчання, які можуть
знадобитися для особистісної реалізації, випускники найчастіше називали -
відповідальність, організованість та креативність.

30% респондентів мали підтримку університету у пошуку першого місця
роботи та 70% - ні, не мали.

Найвищий відсоток випускників працюють у м. Києві (42,9%), 14,3% - м.
Хмельницький, 14,3% - м. Ніжин, 14,3% - Донецька обл. та 14,3% - не
працюють.

22,2% - у державних підприємствах чи органах управління, 11,1% -
готельний бізнес, 66,7% - інші організації.

На думку випускників, важливим при працевлаштуванні є:
- навички спілкування - 80%;
- наявність диплому за спеціальністю - 60%;
- досвід роботи за фахом - 20%;
- вміння працювати в команді - 80%;
- знання державної мови - 60%;
- навички роботи з ПК - 60%;
- знання іноземної мови - 40%;
- заклад освіти, який було закінчено - 10%;
- наявність спеціалізації - 20%.

70% респондентів вважають себе конкурентноздатними, 10% - ні,
такими себе не вважають і 20% - дали відповідь, що важко відповісти.

Якщо б зараз опитані випускники обирали ЗВО для вступу, то повторили
б свій вибір 70%, 10% - ні, не повторили б та 20% - не можуть, наразі,
відповісти.

90% опитаних вважають, що дисциплін за вибором студента за період
навчання було запропоновано достатньо і 10% - ні, не достатньо.

Щодо вибору дисциплін право випускників не порушувалось, так вважає
100% респондентів.



На думку опитаних, навчальний план збалансований нормативними
(обов’язковими) і вибірковими дисциплінами.

Побажання щодо покращення якості навчання:
- Надати більше більше конкретної інформації , яка повʼязана з майбутньою

професією і яка допоможе в роботі.
В опитуванні взяли участь 87,5% осіб жіночоі статі і 12,5% - чоловічої.

Результати опитування рекомендовано проаналізувати на засіданні
кафедри з метою врахування думки випускників.


